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Idén, szeptember 7-én ad otthont a Vasúttörténeti Park az év egyik egyedülálló eseményének, a Mozdony Matinénak.
Igazi családi program kultúrával és edukációs tartalommal töltve, a repertoárban gőzmozdony különlegességeket is
felvonultatva. 

A Vasúttörténeti Park évente egy alkalommal rendezi meg a Mozdony Matiné elnevezésű programját, melynek
alkalmával csakis a mozdonyoké a főszerep. Egyedülálló és hiánypótló rendezvény, amely hagyományőrző jelleggel a
gőzmozdonyok kiállításával igazi unikumokat is felvonultat. A rajongók számára egy egész napos valódi kalandot
jelenthet az ikonikus mozdonyokkal a középpontban, hiszen a 411,118 „Truman”, vagy a 22,034 „Nyalóka” névre
hallgató gőzösök is láthatók lesznek. A mozdonyok nem csupán lenyűgöző látványukkal, de manővereikkel is várják a
látogatókat, a felfűtött mozdonyok bemutatóját a 411-es Truman Gőzmozdony Alapítvány jóvoltából láthatjuk. A
„Truman” mozdony közel 80 évesen, a háta mögött 40 éves pályafutásával 1944 és 1984 között vontatott személy- és
tehervonatokat.

A színes program azoknak sem okoz csalódást, akik kikapcsolódás vagy kíváncsiság miatt érkeznek a matinéra,
hiszen többek között mozdonyverseny és mozdonyparádé is szerepel a látnivalók között. A gyermekeket a sok
érdekesség mellett az Apacuka zenekar 11 órával kezdődő koncertje is szórakoztatja, emellett természetesen a
vonatok, mozdonyok világáról is sok érdekességet tanulhatnak. Ugrálóvár, kézműves foglalkozások, valamint az
interaktív programok, így a megunhatatlan kerti vasút, hajtány és sínautó várja a családokat.

Az eseményt a Vasúttörténeti Park vezetője, Schvéd Norbert is egyedülállónak tartja:

„Örömmel adunk otthont minden évben ennek a hiánypótló eseménynek, amellyel a vasúti élmények világába
kalauzoljuk a látogatókat, egyben a különleges mozdonyokkal a hagyományőrző törekvéseink is megvalósulnak. A
manapság kuriózumnak számító mozdonyok látványa a közlekedést és a kulturális élményeket kötik össze. Hiszünk
abban, hogy a köréjük épülő tartalom és tudás a mai kultúrát is gazdagítja.”  

Egy igazán izgalmas, őszi szezonnyitó rendezvénnyel vár mindenkit a Vasúttörténeti Park szeptember 7-én,
szombaton 10 és 18 óra között.

További információ: www.vasuttortenetipark.hu [1] 
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